

उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने भाजपा की ज्योति मिर्धा के पक्ष में जनसभायें की

मकराना क्षेत्र के विश्वाजी और राजपूत समाज ने ज्योति मिर्धा को समर्थन देने का एलान किया

मकराना, (निसं)। भाजपा प्रत्याशी डॉ. ज्योति मिर्धा के पक्ष में उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने मंगलवार को दो अलग-अलग जगह पर आयोजित जन सभाओं को सम्बोधित किया। मंगलवार दोपहर करीब बारह बजे परबतसर क्षेत्र के ग्राम मंडावारा के तिराया पर और दूसरी मकराना क्षेत्र के गच्छीपुरा में आयोजित जनसभाओं को सम्बोधित करते हुए दिया कुमारी ने कहा कि ये चुनाव देश की एकता और अखंडता का तथा देश के स्वाभिमान का चुनाव है। विश्व गुरुभारत बनाने के लिए एवं राष्ट्रहित को सोचते हुए तीसरी बार मोदी सरकार बनानी जरूरी है।



भाजपा प्रत्याशी डॉ. ज्योति मिर्धा के पक्ष में आयोजित जन सभाओं में उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी का स्वागत किया।

इस दौरान किसान आयोग के अध्यक्ष सीआर चौधरी ने सभा को सम्बोधित करते हुए कहा यह चुनाव कोई आम चुनाव नहीं है, यह राष्ट्र के हित का चुनाव है और अबकी बार मोदी के गारंटी योजना के साथ 400 पार करना है। राजस्थान में अब डबल इंजन की सरकार है और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के सपने को साकार करने के लिए अपना योगदान देगी और मोदी सरकार 400 पर की सरकार बनेगी। इस मौके पर मैडता विधायक कलरू, मकराना पंचायत समिति प्रधान सुमिता भींचर, पूर्व विधायक मानसिंह किनसरिया, पूर्व विधायक राम भींचर, पूर्व विधायक रुपाराम मुराहतीया, पूर्व विधायक रकेश मेघवाल, पूर्व

लगातार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में आगे बढ़ रहा है और देश का हर वर्ग प्रधानमंत्री के साथ जुटा हुआ है। इसलिए नागौर की जनता भी इस बार मोदी जी के सपने को साकार करने के लिए अपना योगदान देगी और मोदी सरकार 400 पर की सरकार बनेगी। इस मौके पर मैडता विधायक कलरू, मकराना पंचायत समिति प्रधान सुमिता भींचर, पूर्व विधायक मानसिंह किनसरिया, पूर्व विधायक राम भींचर, पूर्व विधायक रुपाराम मुराहतीया, पूर्व विधायक रकेश मेघवाल, पूर्व

विधायक भंवरलाल राजपुरोहित, पूर्व विधायक विजयपाल मिर्धा सहित पार्टी पदाधिकारियों ने भी संबोधित किया। इस दौरान मकराना क्षेत्र के समस्त विश्वाजी समाज और राजपूत समाज ने सामूहिक रूप से भाजपा उम्मीदवार ज्योति मिर्धा को समर्थन व सहयोग देने का खुला एलान किया गया। वहीं गच्छीपुरा मण्डल कांग्रेस अध्यक्ष सहित सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने कांग्रेस छोड़कर भाजपा का दामन थामा। इन सभी का उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने भाजपा का दुपट्टा पहनाकर

स्वागत किया। भाजपा महिला प्रकोष्ठ प्रदेश उपाध्यक्ष एडवोकेट सुनिता रॉड, जिला मंत्री राज खण्डेलवाल, नगर पालिकाध्यक्ष ओमप्रकाश सेन, भाजपा जिलाध्यक्ष गजेन्द्र सिंह ओडिट, सरपंच मनोरसिंह रूपपुरा, शक्ति सिंह चार्वंडिया, डॉ. रजनी गौड़, सज्जन सिंह, शिक्षक प्रकोष्ठ जिला सयोजक बीरामराम किरडोलिया, विधानसभा क्षेत्र मकराना के संयोजक विनय नाथावत, सम्मेलन प्रभारी रामनिवास दिवाकर, मकराना शहर मण्डल अध्यक्ष कपिल, पंचायत

समिति सदस्य विजय सिंह पलाड़ा, सरपंच लीना कंवर, जिला उपाध्यक्ष घनश्याम सोनी, मण्डल अध्यक्ष बोराबड़ राजेश डारा, मण्डल अध्यक्ष बूड़सू गिरवसिंह देवला, मण्डल अध्यक्ष रानीगांव सुरेंद्र सैनी, मण्डल अध्यक्ष रमेशचन्द्र सारडा, पूर्व पंचायत समिति सदस्य पत्राराम गोदारा, सरपंच संघ अध्यक्ष प्रकाश भाकर, राधाकिशन बाना-बाजेली, नीम्बडी सरपंच उगमाराम, मण्डल उपाध्यक्ष सोमन दाधीच, मनीषा जाजुन्दा, इछावा लाखा सरपंच प्रेमाराय छरंग,

- गच्छीपुरा मण्डल कांग्रेस के सभी पार्टी पदाधिकारियों सहित सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने कांग्रेस छोड़कर भाजपा का दामन थामा
- 'भारत को विश्वगुरु बनाने एवं राष्ट्रहित को सोचते हुए तीसरी बार मोदी सरकार बनानी जरूरी है'

गेहडा कला सरपंच मुकेश डारा, मामडोली सरपंच पुषाराम ज्याणी, बोदुंसिंह-आसरवा, सरपंच अन्नाराम, बेसरोली सरपंच श्रवणराम रलिया, बूड़सू सरपंच महावीर कूकणा, झूमराम बुरडक-देवीर, इन्दौखा सरपंच विक्रम मातवा, डोबडीकला सरपंच दिलीप कुमार, आसुराम सोल, हनुमानराम बाबल, दुर्गाराम खिलेरी, गिरधारीराम भैयाकला, जस्साराम विश्रोई, मनासा सरपंच रामसिंह, किरण शेखावत, श्रवणराम मलिंगडा, राधाकिशन बाना, शंकरलाल विश्रोई, प्रकाश सोनगर, कल्पना जैन सहित हजारों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

प्रेमी के साथ मिलकर बहू ने सास की हत्या की

श्रीगंगानगर, (निसं)। अवैध संबंधों में बाधा बनने पर पुत्रवधु ने प्रेमी के साथ मिलकर सास की घर में बनी पानी की डिग्गी में डूबोकर हत्या कर दी। हत्या के बाद पुत्रवधु ने शव को डिग्गी से बाहर निकाल कर सास के डिग्गी में डूबकर आत्महत्या करना बताते हुए रोने का नाटक किया। पुलिस ने सखी से पूछताछ की तो दोनों ने अपराध स्वीकार कर लिया। मामला नई मंडी घड़साना पुलिस थाना के गांव 2 जौडी का है। सास की हत्या करने के आरोप में पुत्रवधु तथा उसके प्रेमी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। मामले की जानकारी मिलने पर डीवाईएसपी अमरजीत चावला ने घटनास्थल का मुआयना किया।

- घर में बनी पानी की डिग्गी में डूबोकर हत्या कर दी, दोनों गिरफ्तार
- शव को डिग्गी से बाहर निकाल बहू ने रोने का नाटक किया

थानाधिकारी कलावती चौधरी ने बताया कि चक 2 जौडी निवासी मृतका के पुत्र अमरजीतसिंह कम्बोज सिख पुत्र बूटासिंह ने बताया कि उसकी शादी वर्ष 2021 में 55 जौबी निवासी गुजर सिंह मजहबी सिख की पुत्री रीना के साथ हुई। उसके सवा साल की पुत्री है। इस बीच उसकी पत्नी के नई मंडी घड़साना की ओम कालोनी निवासी सुरेश सुथार पुत्र भागीरथ से अवैध संबंधों हो गए। इसकी जानकारी पति अमरजीत तथा उसकी मां महेन्द्र कौर को थी। दोनों ने रीना को कई बार डांटा तथा सुरेश कुमार को भी समझाया, लेकिन दोनों पर कोई असर नहीं हुआ। रविवार सुबह अमरजीत काम पर चला गया। उसकी

मां भी गुरुद्वारे चली गई। घर पर रीना अकेली होने पर सुरेश घर पर आ गया। इसी दौरान उसकी मां गुरुद्वारे से आ गई। अमरजीत सिंह ने बताया कि रीना ने उसको फोन पर मां के डिग्गी में डूबने की सूचना दी। वह घर आया तो सुरेश व रीना मां शव के पास खड़े थे। उसने पूछताछ की तो सुरेश घर से चला गया। सूचना पर पुलिस पहुंची और शव को राजकीय चिकित्सालय पहुंचाकर पोस्टमार्टम करवाया। पुलिस ने रीना तथा सुरेश कुमार को राउन्डअप कर पूछताछ की तो दोनों ने बताया कि वे वृद्धा महेन्द्र कौर की ओर से अवैध संबंधों पर एराज जताने तथा मिलने में बाधा बनने से खफा थे। इसलिए रीना और उसके प्रेमी ने महेन्द्र कौर के हाथ-पैर पकड़कर घर में बनी पानी की डिग्गी में फेंक दिया, पानी में डूबने से महेन्द्र कौर की मौत हो गई।

हादसे में युवक की मौत

मदनगंज-किशनगढ़, (निसं)। मंझेला रोड स्थित मिर्जा बावड़ी के पास मंगलवार को पिकअप की टक्कर से बाईक सवार एक युवक की मौत पर ही दर्दनाक मौत हो गई। साथ ही दो युवकों को घायल अवस्था में राजकीय यज्ञनारायण

अस्पताल में भर्ती कराया है। हाइसिंह बोर्ड निवासी करण चौधरी, निखिल शर्मा व करण नायक बाइक पर सवार होकर आकस्मिक कार्य में बनी पानी की डिग्गी में फेंक दिया, पानी में डूबने से महेन्द्र कौर की मौत हो गई।

सड़क दुर्घटना में दुल्हन की मां की मौत, पिता घायल आने वाले समय में राजस्थान विकसित प्रदेश की श्रेणी में खड़ा हो जाएगा : राजेंद्र राठौड़

लालसोट, (निसं)। थाना क्षेत्र में तेज गति की एक ट्रैक्टर-ट्रॉली ने बाइक सवार दंपति को चपेट में ले लिया। इस सड़क दुर्घटना में बाइक सवार पत्नी की मौत हो गई और पति गंभीर घायल हो गया। सड़क दुर्घटना में महिला की मौत की सूचना मिलने पर पूरे परिवार में कोहराम मचने लगा एवं बेटी की शादी की खुशियां गम में तब्दील हो गईं। शादी से एक हफ्ते पहले ही दुल्हन की मां की सड़क दुर्घटना में मौत से दुल्हन के सर से मां का साया उठ गया।

इस सड़क दुर्घटना में घायल छोटेलाल मीणा ने बताया कि उसकी बेटी की 23 अप्रैल को शादी होनी है। ऐसे में वह पत्नी रामपति देवी के साथ

सामने से आ रहे एक तेज स्पीड ट्रैक्टर-ट्रॉली ने बाइक को टक्कर मार दी। ऐसे में आसपास के लोगों ने बाइक सवार पति-पत्नी को लालसोट जिला अस्पताल में इलाज के लिए भर्ती करवाया। जहां चिकित्सकों ने रामपति देवी को मृत घोषित कर दिया। वहीं छोटे लाल मीणा का प्रार्थमिक उपचार जारी है। वहीं हादसे के बाद ट्रैक्टर चालक मौके पर ट्रैक्टर-ट्रॉली को छोड़कर फरार हो गया। पुलिस ने ट्रैक्टर ट्रॉली को थाने में लाकर जब्त कर लिया है। वहीं पुलिस ने मृतक महिला के शव का पोस्टमॉर्टम करवा कर परिजनों को सुपुर्द कर दिया। वहीं पूरे मामले की जांच लालसोट थाना पुलिस कर रही है।

चुरू, (कासं)। देवेंद्र झाझड़िया सही मायने में संघर्ष का पर्याय हैं। यह बात पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ ने सोची भवन में बाई 53, 54, 55 व 56 की संयुक्त नुकड़ सभा के दौरान कही। इस अवसर पर राठौड़ ने कहा कि भाजपा ने सभी वर्गों का विकास किया है, जिस प्रकार प्रदेश की डबल इंजन की सरकार जनहित के कार्य कर रही है। आने वाले समय में राजस्थान विकसित प्रदेश की श्रेणी में खड़ा हो जाएगा। उन्होंने कहा कि जिस प्रकार भारतीय जनता पार्टी ने अपने संकल्प पत्र के माध्यम से देश को विकसित बनाने का संकल्प लिया है, उसे अक्षरशः लागू किया जाएगा।



पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ ने देवेन्द्र झाझड़िया के पक्ष में नुकड़ सभा को सम्बोधित किया।

भंवरी देवी के बेटे की याचिकाएं खारिज

जोधपुर, (कासं)। भंवरी देवी अपहरण व हत्या के 12 साल बाद भी मृत्यु प्रमाण पत्र जारी नहीं हो पाया है। इसी बीच एससी-एसटी कार्ट में भंवरी देवी के बेटे साहिल की ओर से कोर्ट में मृत्यु प्रमाण पत्र व मूल सेवा पुस्तिका दिलाए जाने की लगाई गई दो अलग-अलग याचिका को खारिज कर दिया है। अनुसूचित जाति एवं जनजाति अत्याचार निवारण मामलात की विशेष अदालत में याचिकाएं पेश

कर साहिल ने कहा कि राजस्थान उच्च न्यायालय ने विचारण न्यायालय को निर्देश दिया है कि न्यायालय संबंधित प्राधिकारी को मृत्यु प्रमाण पत्र जारी करने का आदेश दे तथा भंवरी के सर्विस की मूल सेवा पुस्तिका परिजनों को लौटाई जाए। कोर्ट में पेश की गई याचिका का विरोध करते हुए सीबीआई के विशिष्ट लोक अभियोजक अशोक जोशी ने कहा कि याचिकाकर्ता ने हाईकोर्ट के आदेश

का विवेचन सही रूप से नहीं किया है। विचारण न्यायालय को मृत्यु प्रमाण पत्र जारी करने का निर्देश देने का क्षेत्राधिकार ही नहीं है। विशेष न्यायाधीश (एससीएसटी कोर्ट) प्रीति मुकेश परनामी ने दोनों पक्षों को सुनने के बाद याचिकाओं को खारिज करते हुए कहा कि हाईकोर्ट ने इस प्रकार के निर्देश जारी नहीं किए हैं। मूल सेवा पुस्तिका मृतक के परिजन को नहीं दी जा सकती है।

संकल्प पत्र की चर्चा करते हुए उन्होंने कहा कि संकल्प पत्र में गांव व गरीब की चिंता की गई है। उन्होंने इस संकल्प पत्र को युवा, महिला व गरीबों के कल्याण का संकल्प पत्र बताया। इस अवसर पर पूर्व सभापति विजय शर्मा, राधेश्याम चोटिया व महेन्द्र पाण्डे ने भी विचार व्यक्त किये। कार्यक्रम में श्यामलाल झिकनाडिया, कन्हैयालाल सांखला, रमाकान्त भाडवाला, गोपीराम हारित, भोलाराम शर्मा, सोहन लाल रैगर, रमेश नायक, जमन टाक, सांवरमल बालाण आदि का शॉल ओढ़ाकर सम्मान किया गया। इस अवसर पर कैलाश सैनी, शंकरलाल

सैनी, कालू स्वामी, पवन सैनी, किशोर सैनी, अरविन्द चोटिया, रजक चेजारा, राजू गुर्जर सोयब लीलारण, अब्दुल, सदीक अली आदि ने भाजपा की सदस्यता ग्रहण की। कार्यक्रम में प्रदेश मंत्री डॉ. वासुदेव चावला, पूर्व सभापति विजय शर्मा, जिलाध्यक्ष बसंत शर्मा, नगर मंडल अध्यक्ष सुरेश सारस्वत, श्रीराम सैनी, निरंजन स्वामी, फतेहचन्द सोती, मंगलुराम बागड़ा, श्रीराम शर्मा, मनोज जोशी, हनुमान माटोलिया,

लालचन्द सैनी, विमल जोशी, रामावतार टाक, राजकुमार रईया, अमित औझा, मांगीलाल गुर्जर, सुनील खटीक, जगदीश चंदेल, आकाश सैनी, दीपक व्यास, अमित गुर्जर, यादवेन्द्र वशिष्ठ, सुनिता प्रजापत, इंड्रा सैनी, सरिता जोशी, सुरेश चोटिया आदि उपस्थित थे। इस अवसर पर उत्तर मंडल उपाध्यक्ष श्रीराम पोपलवा ने पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ का माल्यार्पण कर व साफा बांधकर स्वागत किया। कार्यक्रम का

संचालन राधेश्याम चोटिया ने किया। ग्राम झारिया में ओबीसी सेन समाज का सम्मेलन आयोजित किया गया। इस अवसर पर पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़, भाजपा ओबीसी मोर्चा प्रदेश उपाध्यक्ष व सेन समाज के राष्ट्रीय अध्यक्ष सुनिल गहलोत, प्रधान दीपचन्द राहड़ आदि ने अपने विचार व्यक्त किए। पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ ने कहा कि केन्द्र सरकार ने देश में विकास की गंगा बहाई है। अगर केन्द्र में भाजपा की

संघर्ष के पर्याय हैं : पूर्व नेता प्रतिपक्ष राठौड़

बसपा विधायक मनोज न्यांगली शिवसेना में शामिल

सादलपुर, (निसं)। सादलपुर में एक बार फिर लोकसभा चुनाव के बीच ही राजनीतिक सरगमियां तेज हो गई हैं। चुरू जिले की सादलपुर विधानसभा क्षेत्र से बसपा से विधायक मनोज न्यांगली मंगलवार को बसपा को छोड़कर शिवसेना में शामिल हो गये। जिसको लेकर लोगों की अलग-अलग प्रतिक्रियाएं आ रही हैं। इस दौरान विधायक मनोज न्यांगली ने कहा कि लोकसभा चुनाव चल रहा है, जिसमें पार्टी के गठबंधन के अनुसार बचे हुए समय में चुरू लोकसभा क्षेत्र से भाजपा के उम्मीदवार को जितकर मोदी जी की सरकार बनानी है। वहीं दूसरी तरफ सादलपुर विधानसभा क्षेत्र से बसपा से दूसरी बार विधायक बने मनोज न्यांगली के बसपा छोड़ने से राजस्थान में बहुजन समाज पार्टी (बीएसपी) को बड़ा झटका लगा है। जानकारी के अनुसार प्रदेश में पार्टी के दो विधायक शिवसेना (शिंदे गुट) में शामिल हो गए हैं। मुंबई में महाराष्ट्र



विधायक मनोज न्यांगली।

के सीएम एकनाथ शिंदे की मौजूदगी में सादलपुर से एएलए मनोज न्यांगली और बाड़ी से एमएलए जसवंत सिंह गुर्जर ने बीएसपी छोड़कर शिवसेना जॉइन कर ली है। वहीं दोनों विधायकों के शिवसेना (शिंदे) में शामिल होने के बाद राजस्थान विधानसभा में अब बीएसपी विधायकों की संख्या शून्य हो गई है।

छात्रा ने जान देने की कोशिश की

भीलवाड़ा, (निसं)। साइंस का पेपर बिगड़ने से डिप्रेशन में एक नाबालिग छात्रा ने तालाब में कूद कर अपनी जान देने की कोशिश की, लेकिन मौके पर मौजूद लोगों की सूझबूझ और सतर्कता से छात्रा को तालाब से बाहर निकाला और उसे तुरंत हॉस्पिटल में इलाज के लिए ले जाया गया और उसकी जान बच गई। मामला भीलवाड़ा के कोतवाली

थाना क्षेत्र के गांधी सागर तालाब का है। यहां शांन्वी नगर में रहने वाली सेजल पिता शाहिद ने आज गांधी सागर तालाब में कूदकर अपनी जान देने की कोशिश की लेकिन मौके पर मौजूद लोगों की बचवी को तालाब में कूदते हुए देखा तो वो भी आनन-फानन में तालाब में कूदे और तुरंत उसे तालाब से बाहर निकाला। इलाज के लिए हॉस्पिटल भिजवाया।

धर्म जागृति संस्थान का राष्ट्रीय अधिवेशन सम्पन्न

पूरे देश से पधारे करीब सात सौ प्रतिनिधियों की उपस्थिति में आयोजित हुआ कार्यक्रम

जयपुर। अखिल भारतवर्षीय धर्म जागृति संस्थान का सप्तम राष्ट्रीय अधिवेशन श्रीचंद्र प्रभु अतिशय क्षेत्र देहरा तिजारा के प्रांगण में स्थित चन्द्रगिरि वाटिका में परम पूज्य आचार्य श्रीवसुन्दी महामुनिराज संसंध के सानिध्य व मार्गदर्शन में सोमवार को भव्यता के साथ पूरे देश से पधारे करीब सात सौ प्रतिनिधियों की उपस्थिति में आयोजित हुआ। धर्म जागृति संस्थान के राष्ट्रीय महामंत्री इंजीनियर भूपेंद्र जैन दिल्ली ने बताया कि अधिवेशन प्रातः पं. शिखर चंद जैन के निर्देशन में ध्वजा रोहण के बाद मंगलाचरण, चित्र अनावरण, दीप प्रज्वलन के साथ प्रारंभ हुआ। इसके बाद आचार्य श्री का पादप्रक्षालन धर्म जागृति संस्थान दिल्ली ने तथा शास्त्र भेंट धर्म जागृति संस्थान अजमेर द्वारा किया गया।

राष्ट्रीय मंत्री संजय जैन व राष्ट्रीय प्रचार मंत्री संजय जैन बडजात्या कामां ने केंद्रीय संस्थान की कार्य रिपोर्ट सदन के समक्ष रखने के बाद सदस्यों से सुझाव आमंत्रित किए गए जिसमें पवन चौधरी अलवर, पदम जैन बिलावा, भाग चंद मित्रपुरा, यश जैन, राकेश जैन, सुनील पहाड़ियां, पंकज लुहाड़िया, विनीत उनेरिया अजमेर, हरहाचन्द बडजात्या आदि ने कहा कि साधु संतों के आहार विहार में सहयोग हेतु युवा वर्ग में जागृति लाना, धर्म व



अखिल भारतवर्षीय धर्म जागृति संस्थान का सप्तम राष्ट्रीय अधिवेशन संपन्न हुआ।

जाति के कालम में जैन लिखना, जैन धर्म के साथ जैन जाति घोषित करवाने हेतु राख्य व केंद्र सरकार को लिखना, बच्चों व बड़ों को पाठशालाओं के माध्यम से संस्कारित करना सहित कई सुझाव प्राप्त हुए तथा प्रथम तीर्थंकर आदिनाथ के जन्म

दिवस पर सार्वजनिक अवकाश की मांग, अल्पसंख्यक बोर्ड आदि में जैन प्रतिनिधित्व की मांग सहित कई मांगें, संतों के प्रवास हेतु भूमि/भवन की मांग, श्रमण संस्कृति बोर्ड में जैन शब्द जोड़ने व सभी राज्यों में गठन की मांग, प्राकृत भाषा के विकास हेतु बोर्ड व अध्ययन/अध्यापन व्यवस्था

की मांग, अल्पसंख्यक बोर्ड आदि में जैन प्रतिनिधित्व की मांग सहित कई मांगें, संतों के प्रवास हेतु भूमि/भवन की मांग, श्रमण संस्कृति बोर्ड में जैन शब्द जोड़ने व सभी राज्यों में गठन की मांग, प्राकृत भाषा के विकास हेतु बोर्ड व अध्ययन/अध्यापन व्यवस्था

सर्वश्रेष्ठ शाखा का सम्मान राजस्थान प्रान्त शाखा को मिला

द्वारा किया गया तथा शाखाओं द्वारा एक एक द्रव्य भक्ति के साथ झुमते हुए गुरुवर को अर्पित किए गए। पूजन कार्य की सुंदर व्यवस्था ज्ञान चंद जैन ने की थी। आचार्य श्री वसुन्दी महाराज ने अपने उद्बोधन में प्राप्त सुझावों को महत्वपूर्ण बताते हुए कहा कि कार्यकर्ता ही संघटन की रूढ़ि होते हैं तथा वर्तमान युग संघटित रहने का युग है। सांठित संघटन ही अपनी मांगों सरकार से पूर्ण कराने में सक्षम होता है। इसके बाद आचार्य श्री ने कहा कि काम करने वाले का सम्मान करना प्रोत्साहन व प्रेरणा का कार्य करता है। आचार्य श्री ने उक्त कार्य करने हेतु चयनित शाखाओं के नाम की घोषणा की। जिनमें राष्ट्रीय कार्यकारिणी योगेश जैन मेरठ, निकुंज जैन दिल्ली, डॉ. नीरज जैन आदि द्वारा सम्मानित किया गया। राजस्थान की प्रांतीय शाखा को संस्थान की राष्ट्रीय सर्वश्रेष्ठ शाखा चुना गया, जिसमें पदम जैन बिलावा जयपुर की अध्यक्षता में समाज हित में महत्वपूर्ण कार्य संपन्न करने पर अध्यक्ष को वसुन्दी महाराज के

जयकारों व करतल ध्वनि के बीच सम्मानित किया गया जिसके बाद उन्होंने सभी पदाधिकारियों के साथ पूरे संघ से आशीर्वाद प्राप्त किया। राष्ट्रीय संस्थान द्वारा महिला वर्ग शाखा में प्रथम उत्तम नगर दिल्ली, द्वितीय ग्रीन पार्क दिल्ली तथा तृतीय जनुथर जिला डीग व पुरुष वर्ग में प्रथम अलवर द्वितीय मेरठ तथा तृतीय सलुम्बर को चयनित किया गया। इधर तिजारा क्षेत्र प्रबंध समिति द्वारा सभी केंद्रीय पदाधिकारियों का स्वागत सम्मान किया गया। अधिवेशन में कार्यकर्ताओं व पदाधिकारियों को सम्मानित किया गया जिसमें किरण जैन, महेश काला जयपुर, राजीव लाखा जयपुर, देवेन्द्र जैन कदमूर, पवन जैन अलवर, घनश्याम जैन जनुथर, राजेंद्र जैन झंडा जयपुर, संजय सराफ कामां, सुंदरम जैन सलुंबर, प्रेमचंद जैन तिजारा आदि प्रमुख रहे। कार्यक्रम का संचालन संजय जैन बडजात्या कामां, इंद्रा बडजात्या जयपुर व नमन जैन मेरठ द्वारा किया गया। कार्यक्रम के अंत में तिजारा क्षेत्र की प्रबंध समिति द्वारा की गई व्यवस्थाओं के लिये संस्थान द्वारा उनका अभिनंदन किया गया व धन्यवाद ज्ञापित किया गया। साथ ही राष्ट्रीय महामंत्री ने सभी शाखाओं सदस्यों व कार्यकर्ताओं का आभार व्यक्त किया।